

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ Ή ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΠΟΚΤΩΝΤΑ Ή ΤΟΝ ΔΙΑΘΕΤΟΝΤΑ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 171

ΟΝΟΜΑ ΑΠΟΚΤΩΝΤΑ Ή ΔΙΑΘΕΤΟΝΤΑ: *		ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ:**	
ΣΑΒΒΑΞΕ ΝΙΚΟΛΑΟΥ			
ΟΝΟΜΑ ΕΚΔΟΤΗ:		ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ:	
DISPLAY ART PLC		12.02.2020	
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΤΛΟΥ:	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΞΙΩΝ:	% ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΨΗΦΟΥ/ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ Ή ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΙΤΛΩΝ	% ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΨΗΦΟΥ/ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ Ή ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΙΤΛΩΝ
ΜΕΤΟΧΕΣ DISP	2747936	35,15%	14,81%
ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ:	Χ.Α.Κ.	<input checked="" type="checkbox"/>	ΑΛΛΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΓΟΡΑ*** <input type="checkbox"/>
ΑΦΟΡΑ:	ΑΓΟΡΑ <input type="checkbox"/>	ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΞΙΑ: ΕΥΡΩ:	
	ΠΩΛΗΣΗ <input checked="" type="checkbox"/>		
ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ ΕΚΤΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ	<input checked="" type="checkbox"/>		
ΑΝ ΑΛΛΗ ΑΙΤΙΑ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕ:	ΧΑΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΑΠΟ ΠΑΤΕΡΑ ΣΕ ΥΙΟ		

* Στο όνομα αναφέρεται ο δικαιούχος των κινητών αξιών (φυσικό ή νομικό πρόσωπο), ακόμη και εάν αυτός δεν δικαιούται να ασκεί τα δικαιώματα ψήφου, καθώς και το φυσικό πρόσωπο που δικαιούται να ασκεί τα δικαιώματα ψήφου για λογαριασμό του δικαιούχου. Προκειμένου να κριθεί αν πρόσωπο υποχρεούται να προβεί σε ανακοίνωση, προσμετρούνται στα δικαιώματα ψήφου του και τα δικαιώματα ψήφου που κατέχονται κατά τα οριζόμενα στο Άρθρο 169 του Νόμου.

** Όπου ισχύει, την αλυσίδα των συνδεδεμένων επιχειρήσεων μέσω των οποίων ο αποκτών ή ο διαθέτων κατέχει τα δικαιώματα ψήφου.

* **Αναφέρετε την οργανωμένη αγορά στην οποία καταρτίστηκε η συναλλαγή (π.χ. ΧΑ).

Δηλώνω ότι, εξ' όσων γνωρίζω, όλα τα πιο πάνω στοιχεία, είναι ορθά και αληθινά.

Αρ. 4525, 17.10.2011

Κ.Δ.Π. 421/2011



Υπογραφή

12.02.2020

Ημερομηνία

- Σημείωση: Η δήλωση αυτή:
- (α) αφορά μετοχές που έχουν εισαχθεί στο Χρηματιστήριο ή σε οργανωμένη αγορά άλλου κράτους μέλους,
 - (β) θα πρέπει να ανακοινώνεται από τον αποκτώντα ή το διαθέτοντα στο Χρηματιστήριο και στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, εντός της επόμενης εργάσιμης ημέρας από την ημέρα κατάρτισης της σχετικής συναλλαγής, ή από την ημέρα που έλαβε γνώση, ή όφειλε να λάβει γνώση αυτής.